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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Όλοι οι Μηχανικοί στο συλλαλητήριο της Τετάρτης 

 

  

Να συμμετάσχουν δυναμικά στο συλλαλητήριο διαμαρτυρίας, που διοργανώνει 
την Τετάρτη 9 Μαρτίου το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Θεσσαλονίκης (ΕΚΘ) σε 
συνεργασία με την Ένωση Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων (ΕΔΟΘ), καλεί 

τους μηχανικούς-μέλη του το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας/Τμήμα Κεντρικής 
Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ). Το συλλαλητήριο θα ξεκινήσει στις 5.30 το απόγευμα 

στο άγαλμα Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη.  

Η δυναμική και συντονισμένη συμμετοχή όλων στις κινητοποιήσεις και η 
διατράνωση της αντίθεσής μας στο απαράδεκτο σχέδιο νόμου για το 
ασφαλιστικό, μέσα από μια ενιαία και δυνατή φωνή, είναι απαραίτητη. Αντίθετα, 

ο εφησυχασμός και η αδράνεια στρώνουν το “κόκκινο χαλί” για πρακτικές που 
θα εκμηδενίσουν την αναπτυξιακή δυναμική της Ελλάδας, οδηγώντας εκτός 

αγοράς το δυναμικότερο κομμάτι της κοινωνίας κι εξωθώντας περισσότερους 
ανθρώπους στη σκιώδη οικονομία. 

Οι νέες ασφαλιστικές εισφορές για ελεύθερους επαγγελματίες και 
αυτοαπασχολούμενους, που προβλέπεται να ισχύσουν από 01/01/2017, 

καθιστούν αδύνατη την παραμονή στο επάγγελμα για χιλιάδες επιστήμονες: 
μηχανικούς, γιατρούς, δικηγόρους, οδοντιάτρους και φαρμακοποιούς. 

Παράλληλα, με μαθηματική ακρίβεια θα οδηγήσουν στα “τάρταρα” το 
ασφαλιστικό σύστημα, ωθώντας τα ταμεία σε κατάρρευση λόγω μη είσπραξης 

των εισφορών (αφού μεταξύ άλλων ουδείς επιστήμονας θα παραμείνει σε αυτή 
τη χώρα να πολεμάει την ανεργία, όταν μπορεί να δουλέψει στο εξωτερικό).  

Η ανάγκη δυναμικής κινητοποίησης δεν εκπορεύεται από συντεχνιακά 
συμφέροντα, αλλά αποδεικνύεται από τις ίδιες τις συνθήκες. Και απαιτεί την 

παρουσία όλων μας στο συλλαλητήριο, στις 9 Μαρτίου, στις 5.30 το απόγευμα, 
στο άγαλμα του Βενιζέλου. 
 

 

 

 

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, www.tkm.tee.gr, στο 
link , Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου 

 

http://www.tkm.tee.gr/

